

“跑男团”下周开跑,有队员跑前做了整容鉴定 baby面部鉴定:未见刀口,只矫正牙齿 别再喊我“人工美女”



从下周五开始,浙江卫视第三季《奔跑吧兄弟》将会接档《中国好声音》回归荧屏。在阵容上的变化是,“小鲜肉”鹿晗接替包贝尔。而在节目整体风格不变的情况下,本季跑男融入了更多素人元素。几天前,节目组进行了西安站的录制,没想到,刚刚新婚的Angelababy连婚假都没休,如约出现在了录制现场。

今年7月,国家广电总局发布了《关于加强真人秀节目管理的通知》,要求真人秀节目要贴近火热现实生活,植根中华优秀传统文化。《奔跑吧兄弟》总制片人表示,节目组每到一个拍摄地,便会邀请当地历史民族文化学者参与到节目的策划、设计中,让节目不仅接地气、聚人气,还将有意思的传统地域文化、传统历史文化、传统美食文化等与节目相融合。

在游戏环节设计中,节目组将从极具中国特色的“国民游戏”宝库中汲取创作灵感,力求“既有意思又有意义”。像踢毽子、跳大绳等游戏在90后团队的创新改造下,被赋予了全新的观点和意义。节目组希望第三季

节目播出后,国民游戏也能成为学生课间互动的热门活动。

在已经拍摄完成的节目中,第三季《奔跑吧兄弟》在节目主题设定方面,更加“入群众、接地气、聚人气、暖人心”。节目充分融入了素人元素,把观众请进来,与跑男家族成员一起成为节目的主角,实现“星素混搭”。在洛阳站中,最后一轮挑战首次引入大量市民参与,由洛阳市各行各业的代表和“跑男团”成员一起,66人同时完成跳一根长绳、连跳5下的吉尼斯世界纪录挑战。此外,跑男团还来到承载父辈回忆的洛阳第一拖拉机厂参观互动,奖品也选用陶瓷杯、暖水壶、脸盆等具有时代特色的怀旧物品。

■相关新闻

baby屡传“被整容” 法院建议其做面部鉴定

鉴定结果:未见刀口,只矫正牙齿

Angelababy(杨颖)多年受“被整容”案件困扰,北京市朝阳区人民法院主审法官及代理律师近日建议baby在公证员监督下,接受权威医疗机构对其面部的鉴定,并将相关报告作为维权证据。

昨天,angelababy在北京赴权威医疗机构进行了面部鉴定。通过院长亲自鉴定以及头部扫描后,院长公布鉴定结果:Baby的整个头部、脸部的骨骼没有任何动刀痕迹。另外,Baby自己提出网友所说的质疑,把假体拿出来了,但被院



长否认!对于网上说的整牙,Baby只有简单的矫正牙齿,院长表示:“那不属于整容的范畴,属于正常的牙齿矫正。”

拥有混血美艳外形的Angelababy,自出道以来整容流言不断,网上时常流传疑似她整容的组图。在截图中,Angelababy在阳光的照射下,鼻梁竟呈现半透明的模样,引发网友热议。虽然有很多关于整形的传闻,但现在的Baby确实拥有一张无可挑剔的面庞,“三庭五眼”“四高三低”都基本是满分。综合

歌手王啸坤郑州开唱

微信公众号“豫文乐”粉丝现场助阵

14日晚,创作歌手王啸坤携新专辑《长白山》来河南,举行全国巡演郑州站演唱会。参与本报微信公众号“豫文乐”互动的多名粉丝赶到现场,为王啸坤郑州之旅演唱会助阵。

王啸坤跨界演出《同桌的你》《既然青春留不住》《睡在上铺的兄弟》等影视剧,常以男神身边的二货形象出现,令人印象深刻。但王啸坤始终没忘自己的音乐梦想,此次他与歌迷近距离分享全新专辑。在新专辑《长白山》中有9首歌曲是他自己创作的,曲风更像是一位父亲的内心里告白。原来,今年王啸坤经历了从男孩到父亲的蜕变,有了可爱的女儿。王啸坤感慨道:“这么多年来很多粉丝也像我一样已结婚生子,非常感谢郑州的歌迷,希望大家不忘初心。” 郑州晚报记者 崔迎

太极拳师齐聚焦作“打太极”

今天,首届中国云台山太极论坛将在焦作云台山举行,整个活动将持续两天。届时,来自国内外的国学泰斗、太极拳师等齐聚焦作,共同探讨太极文化的真谛。

目前各项活动已准备就绪,人们在太极故里可以聆听国学泰斗剖析太极思想,与太极大师切磋技艺,还可与影视明星一起演练太极。据了解,“云台山太极论坛”旨在推广太极拳事业,大力弘扬太极文化,围绕太极文化传承与创新和当代人的生活方式等确定总议题,通过主题报告、演讲和现场互动等形式进行研讨,并根据讨论和研究成果,形成专著出版发行。 郑州晚报记者 胡田野

《消失的爱人》从光棍节撤档了 黎明撑腰,“演员”林俊杰出道



昨天,由黎明、王珞丹等主演的悬疑爱情片《消失的爱人》在京举行发布会,导演黄真真宣布上映档期由11月11日推迟到12月4日。该片是擅长执导爱情片的黄真真首次尝试拍摄惊悚、悬疑类影片。

导演黄真真多以细腻手法关注两性情感领域,代表作有电影《完美嫁衣》《被偷走的那五年》等。黄真真说,《消失的爱人》是她首次尝试用“灵魂”讲爱情故事,“正是因为那些现实中不可能发生的事情,我们才会渴望在幻境之中找寻,更能引发每个人对爱的深度思考。”在片中,黎明和林俊杰饰演一对亲密无间的表兄弟。作为实力派前辈,黎明自曝在片场经常给林俊杰“开小灶”,对这个新生代演员简直“操碎了心”,林俊杰也表示“表哥”黎明传授的“锦囊妙计”受用至极,为自己在演艺道路上踏出的第一步提供了不少帮助。《消失的爱人》是林俊杰首次触电大银幕,黎明在现场亲自为“表弟”颁发奖状,恭喜他以演员的身份出道,场面十分有爱。

据介绍,电影主题歌《只要有你的地方》由林夕作词、林俊杰作曲并演唱。 林林

《蚁人》今天上映,“史上最小的超级英雄”口碑超赞 别惹蚂蚁,“蚁人”其实很能打

好莱坞超级英雄系列又添新人了,继蜘蛛侠、蝙蝠侠、钢铁侠后又来了一位新大侠——蚂蚁侠。昨天,记录蚂蚁侠英雄壮举的《蚁人》在奥斯卡大上海影城点映,电影获得超赞口碑,有粉丝称之为“史上最小的超级英雄”。

《蚁人》作为漫威影业最新的超级英雄电影,担当起上承《复仇者联盟2》与下启《美国队长3》的作用,片中引入了一位非常重要的超级英雄——蚁人。在漫画中,他是复仇者联盟的创始成员,能将身体缩小至蚂蚁大小,拥有超乎常人的力量和体能。由于蚁人

拥有缩小身体的特殊能力,主角斯科特·朗不仅会以常人的视角拓展剧情,更会以“蚂蚁视角”观察这个被“放大”了数倍的世界。这个特殊能力的存在使《蚁人》的动作场景变得奇趣横生,不同于钢铁侠、雷神等超级英雄借助高科技或蛮力暴力碾压的方式,蚁人需要斗智斗勇,将自己的超能力与周围的环境和地形相结合,最终以小博大,出奇制胜。

凭借《王牌播音员》《博物馆奇妙夜》等跻身好莱坞一线喜剧明星行列的保罗·路德饰演“蚁人”斯科特·朗,奥斯



卡影帝迈克尔·道格拉斯则当起了绿叶,饰演蚁人的导师——汉克·皮姆博士。相比《钢铁侠》《雷神》等正统超级英雄电影,《蚁人》加入了很多喜剧元素,透出一股不逊于《银河护卫队》的逗趣范儿。主角的身份职业是草莽英雄,一群逗比为拯救世界,合作起来笑料百出。该片于10月16日以3D、IMAX 3D、巨幕形式全国上映。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

智能复听器——世界上领先基于神经科学的助听产品! 非常适合听力减退的中老年以及75分贝以下的听障人士使用。操作简单,可轻松实现看电视、对话、打电话、听音乐的使用需求!还可以缓解耳鸣!是您生活的好帮手!

进口产品免费赠送!

香港美迪声(亚洲)有限公司,全国巡回推广体验活动好产品送给适合的你!数量有限,需要抽奖,送完为止!

时间:2015年10月16日-10月18日

地点:郑州国际会展中心B厅B5美迪声展位

咨询电话:13929687718闫小姐 13433398902黄小姐

乘车路线:

1、乘坐156路至商务内环站下车,步行500米至会展中心

2、坐962路、90路、37路、43路、86路、104路、108路等在紫荆山站下车,再转26路,郑州国际会展中心、919到会展中心

3、火车站乘坐26路、206路到会展中心

